

odvisno od tega, kakšna je vsebina dela in vrste potreb na posameznem področju dejavnosti, s čimer bi dosegli večjo učinkovitost dela samoupravnih interesnih skupnosti in s tem hitreje razvijanje svobodne menjave dela oziroma delegatskih odnosov v skupščinah samoupravnih interesnih skupnosti.

Komite za družbene dejavnosti

STALIŠČA IN PREDLOGI DO SPREMEMB IN DOPOLNITEV OSNUTKOV SAMOUPRAVNIH SPORAZUMOV O USTANOVITVI SIS DRUŽBENIH DEJAVNOSTI

1. Vse samoupravne interesne skupnosti so dolžne dopolniti in sprejeti sporazume o ustanovitvi SIS, za kar jih zavezuje zakon o skupnih osnovah svobodne menjave dela in zakoni, ki so bili sprejeti na posameznih področjih družbenih dejavnosti. Izvršni svet ugotavlja, da so na nivoju republike 4 SIS (socialno varstvo, skrbstvo, otroško varstvo, zdravstvo) že sprejele ugotovitveni sklep in dale sporazume o ustanovitvi v soglasje skupščini SRS.

2. Izvršni svet sprejema poročilo o spremembah in dopolnitvah o osnutkih samoupravnih sporazumov o ustanovitvi SIS na področju družbenih dejavnosti in predlaga, da se SIS opozori na aktivnejšo vlogo strokovnih služb in IO SIS pri oblikovanju in sprejemanju teh konstruktivnih dokumentov.

3. Izvršni svet predlaga samoupravnim interesnim skupnostim, da na osnovi poročila in javne razprave o osnutkih samoupravnih sporazumov, ki je bila v delegacijah, v konferencah delegacij in skupščinah SIS, pospešijo dopolnjevanje teh aktov in oblikujejo predloge samoupravnih sporazumov.

4. Izvršni svet priporoča SIS, da je potrebno predloge sporazumov poslati v enotnem paketu v obravnavo in sklepanje v TOZD in KS, ker je to pogoj, da bo razprava celovita in akcija enotna. Ocenjujemo, da je realen rok v mesecu oktobru. Na osnovi te aktivnosti morajo SIS sprejeti ugotovitveni sklep o sprejetju sporazuma, kar je osnova in pogoj za dajanje soglasja v skupščini občine za SIS, ki se povezujejo kot četrti zbor in za ostale SIS v izvršnem svetu.

Vzporedno z oblikovanjem in sprejetjem sporazumov je potrebno v SIS tudi dopolniti in spremeniti statute SIS, za katere je tudi potrebno soglasje skupščine in izvršnega sveta, tako kot opredeljuje zakon.

5. Izvršni svet ocenjuje, da je potrebno od strokovnih služb na nivoju mesta in IO SIS v občini zahtevati, da bodo pravočasno dopolnili in sprejeli te konstitutivne akte SIS, ker je z njihovim sprejemom pogojeno oblikovanje novih organov in delovnih teles pri SIS, ki jih zahteva obstoječa zakonodaja.

Izvršni odbori SIS bi morali v tej fazi pripraviti določen predlog aktivnosti v zvezi z oblikovanjem novih delovnih teles pri skupščini SIS in pomagati koordinacijskemu odboru za kadrovska vprašanja pri OK SZDL, da bi to aktivnost izpeljali odgovorno in poglobljeno, ker je prav od tega tudi v veliki meri odvisno, ali bodo interesne skupnosti v večji meri postale mesto dejanskega sporazumevanja in dogovarjanja.

Izvršni svet

INFORMACIJA

o realizaciji samoupravnega sporazuma o načinu združevanja in uporabe sredstev za financiranje planov in programov razvoja krajevnih skupnosti v občini Ljubljana-Šiška, financiranih iz združenih sredstev delavcev TOZD in drugih delovnih skupnosti za leto 1980

Glede na program dela skupščine občine Ljubljana-Šiška in njenih zborov, podaja odbor podpisnikov samoupravnega sporazuma o načinu združevanja in uporabe sredstev za financiranje planov in programov razvoja krajevnih skupnosti v občini Ljubljana-Šiška iz združenih sredstev delavcev TOZD in drugih delovnih skupnosti, informacijo o realizaciji samoupravnega sporazuma za leto 1980. Obravnava te informacije je bila prvotno predvidena v prvem polletju, vendar je bila pozneje ob obravnavi programa dela, s sklepom skupščine prenešana v drugo polletje.

Do 31. 12. 1980 so podpisnice samoupravnega sporazuma, ki imajo sedež na območju naše občine in delovne organizacije in skupnosti iz ljubljanske regije, katerih delavci prebivajo na območju naše občine, za financiranje programov razvoja KS združile 6.669.571,85 din. Upoštevajoč prenešana sredstva 2.582.059 din iz leta 1979 smo tako v letu 1980 skupno razpolagali s 9.251.630,85 din od planiranih 10.015.730 din. Seveda pa je potrebno upoštevati, da so nekatere DO svoje obveznosti poravnale po sprejetju zaključnega računa za leto 1980 v letošnjem letu.

Odbor podpisnikov samoupravnega sporazuma je po dokončnem sprejemu enotnega plana za leto 1980 takoj pristopil k realizaciji le-tega. Tako so na osnovi sprejetega programa KS prejele naslednja sredstva:

Post.	Prihodki	Izvršitev
1	Prenos salda	2.582.059,00
2	Prispevki TOZD in samouprav. organov po ZR 1979	6.669.571,85
	Prihodki skupaj	9.251.630,85

Če si ogledamo naslednjo tabelo, lahko ugotovimo, da je bilo od skupno planiranih 8.545.230 din krajevnim skupnostim nakazanih 8.501.210,90 din, od tega 4.035.460,40 din za udeležbo h krajevniemu samoprispevku s področja komunale kot posojilo komunalni skupnosti. Zbor združenega dela in Zbor krajevnih skupnosti skupščine občine sta na svoji seji dne 26. 3. 1980 sprejela sklep, da se predlaga podpisnikom, da se zato, ker predvidenih investicij v programu nakupov prostorov za novoustanovljene krajevne skupnosti ne bo mogoče realizirati, ta sredstva namenijo za samoupravno dogovorjene namene v smernicah izvajanja družbenega plana za leto 1980. V smislu tega sklepa, ki je bil sprejet v cilju, da ne bi neizkoriščena sredstva izgubljala na svoji vrednosti, je odbor podpisnikov sklenil pogodbo o premostitvenem kreditu s komunalno skupnostjo za zagotovitev sredstev za udeležbo h krajevniemu samoprispevku s področja komunale v višini 4,2 milijona din, od katerih je bila izkoriščena prej omenjena vsota. Ta sredstva mora Komunalna skupnost vrniti na zbirni račun združenih sredstev TOZD in drugih delovnih skupnosti za financiranje planov krajevnih skupnosti. Tako v skladu z določili Zakona o začasnih prepovedi razpolaganja z družbenimi sredstvi za financiranje negospodarskih in neproizvodnih investicij v letu 1980 (Ur. l. SFRJ, št. 11/80) niso bile realizirane naslednje investicije: KS Hinko Smrekar — nakup prostorov za novoustanovljeno KS 1,2 milijona din; KS Koseze — gradnja doma DPO 1,3 milijona din; KS Dolomitskega odreda 1,2 milijona din za pridobitev prostorov in KS Medvode — pridobitev prostorov za KS Preska 1 milijon dinarjev ali skupno 4,7 milijona din.